证券代码: 688087 证券简称: 英科再生 公告编号: 2025-001

# 英科再生资源股份有限公司 2024年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 业绩预告的具体适用情形:净利润与上年同期相比将上升 50% 以上。
- 英科再生资源股份有限公司(以下简称"公司")预计 2024 年年度实现归属于母公司所有者的净利润 29,600.00 万元至 33,000.00 万元,与上年同期相比,将增加 10,034.63 万元至 13,434.63 万元,同比增长 51.29%至 68.67%。
- 预计 2024 年度归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 28,000.00 万元至 31,000.00 万元,与上年同期相比,将增加 8,979.50 万元至 11,979.50 万元,同比增长 47.21%至 62.98%。

## 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- (1) 经财务部门初步测算,预计 2024 年年度实现归属于母公司所有者的净利润 29,600.00 万元至 33,000.00 万元,与上年同期相比,将增加 10,034.63 万元至 13,434.63 万元,同比增长 51.29%至 68.67%。

(2) 归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 28,000.00 万元至 31,000.00 万元, 与上年同期相比, 将增加 8,979.50 万元至 11,979.50 万元, 同比增长 47.21%至 62.98%。

#### 二、上年同期业绩情况和财务状况

- (一)利润总额: 21,591.66 万元。归属于母公司所有者的净利润: 19,565.37 万元。归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润: 19,020.50 万元。
  - (二)每股收益: 1.05元。

#### 三、本期业绩变化的主要原因

- 1.经营性盈利能力显著增强。公司作为资源循环再生利用的高科技制造商,在深耕可再生塑料领域超 20 年的基础上,凭借优于同行的资本与规模优势,前瞻性布局全球六大研发生产基地,构筑强大的竞争壁垒。报告期内,海外基地——越南清化(一期)满产满销,发挥了关键赋能作用。
- 2.新产品开发与新渠道开拓战略助推营收规模稳健增长。在新产品开发方面,公司聚焦于产品多材质、多应用场景的创新探索,结合市场动态与客户需求,精准定位新品研发方向,打造细分赛道爆品,尤其是装饰建材产品保持了高速增长;在销售渠道上,公司持续深耕国际市场,不断提升零售商销售份额,基于产品 SKU 的丰富、多元化与海外零售商合作黏性进一步增强。
- 3.精益改善创新深化落实,提高运营效率。公司持续以精益改善为抓手,全方位推动公司数字化、信息化、智能化转型,不断激发员工创新动力,开发创新潜能,实现生产制造、技术工艺、产品

品质、市场推广等全方面改善创新,有效实现数据共享、流程追溯、 中后台支持等公司整体系统化管理效率提升。

4.组织建设筑牢业绩增长稳健根基。"学生兵"策略,每年"英科young"从国内外高校毕业生招聘,持续为公司注入新鲜血液。"竞聘"机制打破传统晋升壁垒,"赛马"模式营造良性竞争氛围,组织建设的强化大幅提升了运营管理效能,为公司的蓬勃发展注入强劲动力。

### 四、风险提示

公司本次业绩预告是公司财务部门基于自身专业判断进行的初步核算,尚未经注册会计师审计。公司尚未发现影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定性因素。

#### 五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司 正式披露的经审计后的 2024 年年报为准,敬请广大投资者注意投资 风险。

特此公告。

英科再生资源股份有限公司董事会

2025年1月16日